

1-12 p.

28/24.05.2019

HOTĂRÂRE

privind alocarea sumei de 550.000 de lei de la bugetul local pe anul 2019 pentru asigurarea asistenței de sănătate publică, potrivit *Regulamentului privind stabilirea unor forme de sprijin financiar de la bugetul local al municipiului Cluj-Napoca pentru asigurarea asistenței de sănătate publică, conform Legii nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, republicată, cu modificările și completările ulterioare*, aprobat prin Hotărârea nr. 276/2017, cu sprijinul Consiliului local al municipiului Cluj-Napoca, pentru *Spitalul Clinic de Recuperare Cluj-Napoca*

Consiliul local al municipiului Cluj-Napoca întrunit în ședință extraordinară,

Examinand proiectul de hotărâre privind alocarea sumei de 550.000 de lei de la bugetul local pe anul 2019 pentru asigurarea asistenței de sănătate publică, potrivit *Regulamentului privind stabilirea unor forme de sprijin financiar de la bugetul local al municipiului Cluj-Napoca pentru asigurarea asistenței de sănătate publică, conform Legii nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, republicată, cu modificările și completările ulterioare*, aprobat prin Hotărârea nr. 276/2017, pentru *Spitalul Clinic de Recuperare Cluj-Napoca* – proiect din inițiativa primarului și a consilierilor locali: Ovidiu Vasile Vișan, Gabriela Iuliana Moldovan, Molhem M. Bashar, Mihai Drăgoescu și Rácz Levente Zsolt;

Analizând Referatul nr. 256287/426/15.05.2019 al Direcției Generale Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte, prin care se propune alocarea sumei de 550.000 de lei de la bugetul local pe anul 2019 pentru asigurarea asistenței de sănătate publică, potrivit *Regulamentului privind stabilirea unor forme de sprijin financiar de la bugetul local al municipiului Cluj-Napoca pentru asigurarea asistenței de sănătate publică, conform Legii nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, republicată, cu modificările și completările ulterioare*, aprobat prin Hotărârea nr. 276/2017, cu sprijinul Consiliului local al municipiului Cluj-Napoca, pentru *Spitalul Clinic de Recuperare Cluj-Napoca*;

Având în vedere dispozițiile *Regulamentului privind stabilirea unor forme de sprijin financiar de la bugetul local al municipiului Cluj-Napoca pentru asigurarea asistenței de sănătate publică, conform Legii nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, republicată, cu modificările și completările ulterioare*, aprobat prin Hotărârea nr. 276/2017;

Reținând prevederile Legii nr. 95/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

Văzând avizul comisiei de specialitate;

Potrivit dispozițiilor art. 36, 39 alin. 2, 45 și 115 din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Art.1. Se aprobă alocarea sumei de 550.000 de lei de la bugetul local pe anul 2019 pentru asigurarea asistenței de sănătate publică, potrivit *Regulamentului privind stabilirea unor forme de sprijin financiar de la bugetul local al municipiului Cluj-Napoca pentru asigurarea asistenței de sănătate publică, conform Legii nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, republicată, cu*

modificările și completările ulterioare, aprobat prin Hotărârea nr. 276/2017, pentru Spitalul Clinic de Recuperare Cluj-Napoca, cu destinația „Achiziție: 1) Masă operație (2 buc)= 448.000 lei; 2) Agitator trombocite (1 buc)= 33.000 lei; 3) Analizor de gaze sanguine (1 buc)= 69.000 lei”.

Art.2. Cu îndeplinirea prevederilor hotărârii se încredințează Direcția Tehnică, Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte și Direcția Economică.

Președinte de ședință,
Ec. Dan Ștefan Tarcea

Contrasemnează:
Secretarul municipiului,
Jr. Aurora Roșca

Nr. _____ din _____ 2019
(Hotărârea a fost adoptată cu _____ voturi)

ROMÂNIA
JUDEȚUL CLUJ
MUNICIPIUL CLUJ-NAPOCA
DIRECȚIA GENERALĂ COMUNICARE,
DEZVOLTARE LOCALĂ ȘI MANAGEMENT PROIECTE
SERVICIUL MANAGEMENT PROIECTE
SOCIALE, CULTURALE ȘI SPORTIVE
NR. 256287/426/15.05.2019

APROBAT,
PRIMAR
EMIL BOC

REFERAT

privind alocarea sumei de 550.000 de lei de la bugetul local în anul 2019 pentru asigurarea asistenței de sănătate publică, potrivit *Regulamentului privind stabilirea unor forme de sprijin financiar de la bugetul local al municipiului Cluj-Napoca pentru asigurarea asistenței de sănătate publică, conform Legii nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, republicată, cu modificările și completările ulterioare*, pentru Spitalul Clinic de Recuperare Cluj-Napoca

Asigurarea asistenței de sănătate publică a constituit în fiecare an o prioritate a municipalității clujene ce s-a reflectat și în sumele alocate de la bugetul local pe acest domeniu în ultimii ani: 3.900.000 lei în 2014, 4.000.000 lei în anul 2015, 4.365.773,36 lei în anul 2016, 4.923.179,31 lei în anul 2017 și 8.915.000 de lei în anul 2018 (2 sesiuni).

Și în acest an, Consiliul local al municipiului Cluj-Napoca va contribui la asigurarea asistenței de sănătate publică, alături de celelalte instituții publice responsabile – Ministerul Sănătății, autorități de sănătate publică teritoriale, autorități de sănătate publică din cadrul ministerelor și instituțiilor cu rețea sanitară proprie, autorități județene - pe baza *Regulamentului local ce vizează acest domeniu, adoptat prin H.C.L. nr. 276 din 21 martie 2017, modificată și completată prin H.C.L. nr. 44 din 06 februarie 2019*.

Acest *Regulament privind stabilirea unor forme de sprijin financiar de la bugetul local al municipiului Cluj-Napoca pentru asigurarea asistenței de sănătate publică, elaborat conform Legii nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, republicată, cu modificările și completările ulterioare*, se aplică pentru alocarea unui sprijin financiar de la bugetul local al municipiului Cluj-Napoca pe trei domenii de finanțare:

a) finanțarea unor cheltuieli de administrare și funcționare, respectiv bunuri și servicii, investiții, reparații capitale, consolidare, extindere și modernizare, dotări cu echipamente medicale ale unităților sanitare publice de interes județean sau local și ale unităților sanitare cu paturi transferate, în limita creditelor bugetare aprobate cu această destinație în bugetele locale.

b) cheltuieli de funcționare și întreținere a mijloacelor de intervenție a echipajelor de prim ajutor calificat care funcționează în sistemul SMURD, în structura serviciilor publice voluntare pentru situații de urgență, cu excepția cheltuielilor de personal paramedical care deservește aceste echipaje. Aceste cheltuieli pot fi cofinanțate din bugetul local, în baza unor protocoale de colaborare încheiate între spitalul în structura căruia se află respectiva unitate de primire a urgențelor, care coordonează activitatea medicală din cadrul SMURD, Primăria municipiului Cluj-Napoca și Inspectoratul pentru Situații de Urgență Județean Cluj.

c) desfășurarea unor proiecte locale de sănătate publică.

La Registratura Primăriei municipiului Cluj-Napoca au fost depuse, în perioada 19 martie-17 aprilie 2019, un număr de 13 solicitări din partea a 11 instituții medicale pentru sprijin financiar de la bugetul local al municipiului Cluj-Napoca, în valoare de 21.484.326,09 lei, pentru lucrări de

3

reparații, modernizare, achiziții de aparatură medicală, cheltuieli de administrare și de funcționare.

Comisia pentru evaluare și selecție a solicitărilor de sprijin financiar din fondurile bugetului local al municipiului Cluj-Napoca pentru asigurarea asistenței de sănătate publică, s-a întrunit în data de 14.05.2019, pentru a stabili sumele propuse spre alocare. *Comisia pentru evaluare și selecție* este formată din membrii *Comisiei pentru sănătate, muncă, protecție socială, ordine publică* - Ovidiu Vasile Vișan – consilier local, Gabriela Iuliana Moldovan – consilier local, Molhem M. Bashar– consilier local, Mihai Drăgoescu – consilier local, Rácz Levente Zsolt – consilier local, precum și din 2 membri cu drept de vot din partea Executivului primăriei municipiului Cluj-Napoca, în conformitate cu Dispoziția Primarului nr. 2068 din 22.05.2017, și anume Ștefania Gabriella Ferencz - director general în cadrul Direcției Generale Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte și Ovidiu Vasile Cîmpean – director în cadrul Direcției Evenimente publice și informare cetățeni. De asemenea, din Comisie mai fac parte 3 membri fără drept de vot, și anume *Mihaela Andreșan, consilier* în cadrul *Serviciului Management proiecte sociale, culturale și sportive*, secretarul *Comisiei, Rareș Ionică Giurgiuman, consilier juridic* în cadrul *Serviciului Management proiecte sociale, culturale și sportive*, și *Mihai Bogdan Pop, inspector* în cadrul *Direcției Economice, Serviciul Contabilitate*.

Analizând solicitările de sprijin financiar depuse de principalele unități medicale din municipiul nostru, potrivit *Regulamentului privind stabilirea unor forme de sprijin financiar de la bugetul local al municipiului Cluj-Napoca pentru asigurarea asistenței de sănătate publică, conform Legii nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, republicată, cu modificările și completările ulterioare*, *Comisia pentru evaluare și selecție* a propus alocarea sumei de **550.000 de lei** de la bugetul local al municipiului Cluj-Napoca, în anul 2019, pentru *Spitalul Clinic de Recuperare Cluj-Napoca*, cu destinația „Achiziție: 1) Masă operație (2 buc)= 448.000 lei; 2) Agitator trombocite (1 buc)= 33.000 lei; 3) Analizor de gaze sanguine (1 buc)= 69.000 lei”.

Având în vedere decizia *Comisiei pentru evaluare și selecție* a proiectelor depuse de principalele unități medicale potrivit *Regulamentului privind stabilirea unor forme de sprijin financiar de la bugetul local al municipiului Cluj-Napoca pentru asigurarea asistenței de sănătate publică, conform Legii nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, republicată, cu modificările și completările ulterioare*, propunem, spre dezbatere și aprobare, alocarea sumei de **550.000 de lei** de la bugetul local al municipiului Cluj-Napoca, în anul 2019, pentru *Spitalul Clinic de Recuperare Cluj-Napoca*, cu destinația „Achiziție: 1) Masă operație (2 buc)= 448.000 lei; 2) Agitator trombocite (1 buc)= 33.000 lei; 3) Analizor de gaze sanguine (1 buc)= 69.000 lei”.

Director general,
Ștefania Gabriella FERENCZ

Șef Serviciu,
Alexandra Ovidiu MOLDOVAN

Consilier juridic
Rareș Ionică GIURGIUMAN

Întocmit,
Doru-Eduard BALAN,
Consilier

VIZAT
DIRECȚIA JURIDICĂ

Data 16. MAI. 2019

Semnătura:

Proces verbal
al Comisiei de Sănătate
din data de 08.05.2010

Se discută solicitările de sprijin financiar din partea institutiilor spitălești. Au fost depuse un număr de 13 solicitări din partea a 11 structuri spitălești. Suma totală solicitată prin aceste cereri este de 18 934 297,39 Lei.

Se poartă discuții înmuntătoare cu privire la solicitările de sprijin financiar.

Dr. consilier Ovidiu Visan nu participă la discuții cu privire la Spitalul Clinic de Urgență pentru copii Cluj-Napoca, și Spitalul de Neonatologie.

Dr. consilier Racz Levente nu participă la discuții cu privire la Spitalul Clinic de Boli Infecțioase și cu privire la Spitalul Clinic de Urgență pentru copii.

Președinte comisie: Ovidiu Vasile Visan

Membru: Gabriela Iuliana Măgureanu

Mihai Drăgoescu

Racz Levente Zolt.

Stefania Ferencz

Ovidiu Cămpăan

Molhem Mohammad Bachar

Consilier juridic: Rares Giurgiușan

Secretar comisie: Mihaela Andreescu

Inspector: Pop Mihai Bogdan

Proces verbal al Comisiei
de Sănătate din data de 14.05.2019

Domnul consilier Ovidiu Vișan nu participă la discuțiile cu privire la Spitalul Clinic de Urgență pentru copii Cluj - Napoca și Spitalul de Neonatologie.

Domnul consilier Răzvan Leventi nu participă la discuțiile cu privire la Spitalul Clinic de Boli Infecțioase și cu privire la Spitalul Clinic de Urgență pentru copii.

Se poate discuta următoarele cu privire la solicitările de sprijin financiar, după discuția comisiei propune următoarele finanțări:

1. Institutul Regional de Gastroenterologie - Hepatologie Prof. Dr. Octavian Fodor Cluj - Napoca:

- Proiectare, achiziție și montare ascensor de fatadă 1250 Kg / 5 etaj / 5 accese, Imobil Chirurgie - 600.000 Lei

2. Spitalul Clinic de Urgență pentru Copii Cluj:

I Achiziție aparatură medicală:

① RX Mobil - 550.000 Lei

② Sistem pentru teste imunohematologice (2 bucăți) - 60.000 Lei

③ Echipament încălzire produse de sânge (2 bucăți) - 13.000 Lei

④ Lampă sciatitică - 1 bucată - 80.000 Lei

⑤ Masă chirurgicală radiotransparentă - 1 bucată - 50.000 Lei

⑥ Uroflowmeter - 20.000 Lei

⑦ Monitor funcții vitale (20 bucăți) - 105.000 Lei

⑧ Microscop binocular - 20.000 Lei

⑨ Aparat ventilatie monimvarivă - 60.000 Lei

⑩ Concentrator Oxigen - 2 bucăți - 6.500 Lei

⑪ Termostat Ua Medical - 5.000 Lei

⑫ Pendea de aer cald - 2 bucăți - 10.500 Lei

II ① Masină transport pacienți - 65.000 Lei

② Modernizare 2 lifțuri Pediatrie II - 155.000 Lei

3. Spitalul Clinic de Boli Infecțioase :

① Dotarea cabinetelor ORL de specialitate cu combime ORL diagnostic și tratament (2 bucăți) - 390.000 Lei

② Impedansmetru 1 bucată - 25.000 Lei

③ Ochețari Video Fremel binoculari 1 bucată - 35.000 Lei

4. Spitalul Clinic de Recuperare Cluj - Napoca :

① Masă operație (2 bucăți) - 448.000 Lei

② Agitator trombocite (1 bucată) - 33.000 Lei

③ Analizor de gaze sanguine (1 bucată) - 69.000 Lei

5. Institutul Oncologic Prof. Dr. I. Chiriac Cluj - Napoca :

① Înlocuire canalizare internă pavane secții
chimice - 150.000 Lei

② Înlocuire canalizare băi/șicuri secții chimice - 155.000 Lei

③ Înlocuire conductă încălzire tur-retur centrală termică
corp spitalizare - 140.000 Lei

④ Înlocuire conductă distribuție încălzire șicuri de zi - 150.000 Lei

⑤ Rezervor apă, capacități 50 mc (2 bucăți) - 90.000 Lei

6. Institutul Imimii de Urgență pentru Boli Cardiovasculare

Nicolae Stancu :

- ① lucrări de reamenajare - reparatii curente Ambulator - Spitalizare de zi Corp B - 260.000 lei
- ② lucrări de amenajare Statie Centrală de Sterilizare - 300.000 lei
- ③ lucrări de amenajare Farmacie corp C demisol - 350.000 lei
- ④ lucrări de extindere rețea date - voce - 0
- ⑤ Achiziție mese de marmă pentru osteotomie cu cupaj pentru sternotom - 0
- ⑥ cheltuieli de administrare, respectiv utilități - 290.000 lei

7. Spitalul Militar de Urgență "Dr Constantin Papițian" Cluj - Napoca

I Dotare cu aparatură medicală bloc operator

Sectia Ortopedie :

- ① Lampă sciatică - 190.000 lei
 - ② Aparat sterilizare - 170.000 lei
 - ③ Masină spărat instrumentar - 85.000 lei
 - ④ Masină de lipit notativă - 14.000 lei
 - ⑤ Masă de operație radiotransparentă - 0
 - ⑥ Instrumentar chirurgical - 121.000 lei
- II ⑦ Dotare cu ecograf cu 3 sonde Secția Medicină internă - 120.000 lei

8. Spitalul Clinic Căi Ferate Cluj - Napoca :

I Achiziție dispozitive medicale :

- ① Ecograf 2D + Doppler cu sonde (1 bucată) - 190.000 lei
- ② Centrifugă de laborator (1 bucată) - 0
- ③ Holter TA (2 bucăți) - 0
- ④ Fibroscop (1 bucată) - 0

⑤ Sistem de sigilare vasculară și accesorii (1 bucată) - 80.000 Lei

⑥ Sistem de ablație tumorală prin radiofrecvență - 220.000 Lei

9. Institutul Clinic de Urologie și Transplant Renal:

- Solicitare cheltuieli de administrare și funcționare - 600.000 Lei

10. Spitalul Clinic de Pneumoftiziologie Leon Daniello:

- Autospecială ambulantă de transport tip A2-TPFR - 130.000 Lei

11. Spitalul Clinic Județean de Urgență Cluj a depus - 1 cerere pentru 23 secții:

① Secția Clinică Neurochirurgie - lucrări de reorganizare și extindere cu un corp nou administrativ în vederea înființării unui centru regional de patologie vasculară-cerebrală și neurochirurgie, inclusiv proiect fără DTAC, obținere Autorizație de Construire și elaborare proiect tehnic și datării de execuție - 2.000.000 Lei

② Secția Clinice "Ortopedie - Traumatologie I și II", BO și ATI - Etajare și dotare secții clinice ortopedie - traumatologie, adăpost și modernizare bloc operator (BO) și ATI, reamenajare spații ocupate de BO existent, reabilitare și modernizare săli și instalații aferente, amenajare acces auto ambulant și lift exterior inclusiv proiect fără DTAC, obținere Autorizație de Construire și elaborare proiect tehnic și datării

de executie - 1.000.000 lei

③ Secția Medicină, Serviciu administrativ și tehnic
- Înlocuire parțială, rețea exterioară și racorduri
apă potabilă - 300.000 lei

④ Secția Clinică Dermatologie și Secția Clinică
Oftalmologie:

- lucrări de montare instalării echipament și
punere în funcțiune centrala termică dermatologie
și oftalmologie și lucrări de înlocuire parțială a
conductelor de distribuție apă (R/C) și de încălzire
pentru clădirea dermatologie - 400.000 lei

⑤ Secția Clinică Dermatologie:

- lucrări de reparații curente Clădire Dermatologie - 200.000 lei

⑥ Secția Clinică Psihiatrie I:

- lucrări de reparații curente Clădire Pavilion II - 200.000 lei

⑦ Serviciul Administrativ:

- lucrări de reparații curente Clădire Corp
Administrativ - 200.000 lei

⑧ Secția Clinică Psihiatrie II:

- lucrări de reparații curente Clădire Pavilion V - 200.000 lei

⑨ Secția Clinică Reumatologie: - lucrări de reparații
curente Clădire Parat, spații Reumatologie - 200.000 lei

⑩ Secția Clinică Nefrologie

- lucrări de reparații curente Clădire Nefrologie - 200.000 lei

⑪ Secția Medicale BO și ATI:

- Păcăcurare grup electrogen mobil 88 KVA cu
pompe automate în carcasă însonorizată, montat în
pe amonia potabilă, omologată pentru transport
autier - 110.000 lei

12) Secția Clinică Medicină Internă I, Secția Clinică Cardiologie I, Secția Clinică Gastroenterologie

- lucrări de modernizare a centralii termice, Căminul Medicină I - 300.000 lei

13) Secții Medicale, Serviciu administrativ și tehnic:

- lucrări de reparații căi de acces și parcuri - 0

14) Secția Clinică Endocrinologie:

- lucrări de reparații curente Cămin Endocrinologie - 200.000 lei

15) Secția Clinică Dermatologie:

- lucrări de instalare ascensor persoane Cămin Dermatologie - 0

16) Secții Medicale, Serviciu administrativ și tehnic:

- lucrări de extindere și înlocuire elemente instalate de delectare, semnalizare și avertizare la incendiu în Căminite apartinând SCJU Cluj-Mareș - 200.000 lei

17) Secția Clinică Oftalmologie:

- lucrări de reparații curente Cămin Oftalmologie - 200.000 lei

18) Secția Clinică Ginecologie I, BO și ATI:

- Proiect tehnic "Modernizare și dotare Băc Operator Secția Clinică Ginecologie I" - 0

19) Secția Clinică Chirurgie I, BO și ATI:

- Proiect tehnic "Modernizare și dotare Băc Operator Secția clinică chirurgie I - 100.000 lei

20) Secția Clinică Dermatologie:

- lucrări de înlocuire rețele exterioare de canalizare și de apă pluvială, montare dren și elemente de protecție împotriva apelor pluviale pentru Căminul Dermatologie - 0

21) Secția Clinică Dermatologie:

N

- Proiect tehnic "Recompartimentare și modernizare spațiu Clădire Dermatologie - 100.000 lei

2.2) Secția Medicină UPU:

- Asigurarea măsurării de piese auto, reparată și întreținere pentru autospecialele SMURD - 400.000 lei

2.3) Secția Medicină, Servicii administrative și tehnice:

- lucrări de reparatii căi de acces și parcani complex neuro - 0

- 1 cerere pentru Secția Neonatologie I: Achiziție

1) Aparat ecografic 1 bucată - 120.000 lei - se revine

2) Monitoare funcții vitale înaltă performanță pentru nou născuți (2 bucăți) - 22.000 lei

3) - Aparat ventilatie mecanică (2 bucăți) - tip noninvasiv de înaltă performanță pentru nou născuți ~~2x~~ 70.000 (2 bucăți)

- Aparat ventilatie - 1 bucată tip mecanică invazivă de înaltă performanță - 150.000 lei

- 1 cerere pentru UPU Cluj:

- lucrări de reparatii curente și lucrări de întreținere la sediul UPU - 100.000 lei
Se revine la cererea pentru Secția Neonatologie I - se revine la poziția 1 - achiziționare ecograf, la această poziție rămânând suma de 0 lei.

Președintele comisiei: Ovidiu Vasile Visan

Membri: Gabriela Yuliana Moldovan

Mihai Drăgănescu

Razvan Leventi Zolt

Stefania Terunet

Ovidiu Cămpăan

Mohamed Mohammad Bichan

Inspector: Populihai Bogdan

Comitetul juridic - Rares Giurgiușan

Secretar: Amohusan Alhaida

comisie